Agenda en Notulen  MR vergadering woensdag 18 september 2024
	Deel 1:
	

	Onderwerp 
	Doel 
	Notulen: Cindy
	Tijdsduur
	

	Inloop & welkom MR leden en Ivonne







	
	aanwezig: Brenda, Joeri, Ivonne,  Mireille, Cindy

Joeri heet de MR welkom - 5 min!


	Start: 14.30
5 min
	

	stand van zaken door directie:

· Start schooljaar
· schoolreizen
· opleiding Inholland in huis
· samenwerking Vrije School
· Ontwikkelingen Jenaplan Kindcentrum
· Lief en Leed
· invulling studiedagen
· investering
· Jeanet en Esther zitten 25 jaar in het onderwijs.




	
	


· In week 0 als team gezamenlijk gestart op donderdag. 
· OB kriebelbeestjes wo 25 sept. Helderse Vallei. MB en BB: VOC tijd in Hoorn en Texel. Tip: noteer de compensatiedag van de schoolreizen in het overzicht agenda KWIEB ook.  Wel duidelijk welke groep.
· Vraag: kan er door degene die een bericht in de agenda plaatst gekeken worden of de notificatie ‘ouders van wijziging op de hoogte brengen’ uitzetten bij wijzigingen in tekst. Maar wel aan bij veranderingen in datum bijvoorbeeld.
· In het lokaal naast de bovenkamer komt elke woensdag een groep studenten bijeen. Zij zijn eerste jaars en komen in onze school samen om van en met elkaar te leren. Ook kijken zij in onze groepen en in die van andere scholen in Schagen
· Er zijn afspraken  over het gebruik van ruimtes in en om school, samen. De samenwerking loopt.  Hoe ervaren kleuterouders de entree op dit moment? Er zijn geschoven schooltijden.
· De voormalig IB ruimte is leeg en deze zal tzt geschikt gemaakt worden als slaapplek voor het kindcentrum.  Anna, de peuterjuf is ‘terug’. 
· Er zijn verschillende studenten bij ons aan de slag gegaan. Nieuwe gymdocenten. Wat ontzettend fijn dat het nog net op tijd toch goed is gekomen. Op woensdag is het echter tijdelijk. 
· Afgelopen maandag hebben we het eerste deel van de mentoren-opleiding gehad. Hoe worden studenten begeleid, wat wordt er van het team verwacht en wat kunnen we verwachten? In de middag kregen wij input mbt de taalrondes van Stichting Taal. Het was voor een aantal teamleden ‘opfrissen’, voor een aantal teamleden nieuw. Ook gaan we nieuwe ontwikkelingen en inzichten toepassen.  In oktober is er een inhoudelijk zelfde studiedag. In februari heeft het team een anderhalf daagse mbt het Jenaplanconcept en teambuilding. Verder staat verder in het jaar trendanalyse, EDI, Alles in 1, Fiets van J en planning jaarkalender op de agenda.
· investeren in betere/ schonere toiletten is een wens.
· Wat kunnen we met de kinderen van KK doen in het kader van de viering rondom Esther en Jeanet. Een voorstelling maken? Joeri vraagt hoe groot Loettien is.
	25 min
	

	Deel 2: 
	

	Ivonne mag de vergadering verlaten.
	
	n.v.t.
	5 min
	

	rondvraag





	
	· Brenda: graag aan ouders vragen of ze niet willen parkeren bij de gele streep op de stoep. Het geeft onveilige situaties.  Ivonne zal dit communiceren.
· Kan er geen geen schoolzone aangevraagd worden bij gemeente?
	30 min 
	

	rondvraag- nieuwe data voor de MR vergaderingen van schooljaar 2024-2025
	· 
	· woensdag 18-9-2024 
· woensdag 6- 11-2024
· woensdag 15 -1-2025
· woensdag 19-3-2025
· woensdag 21-5-2025
· alle bovenstaande vergaderingen zijn van 14.30-15:30 uur
· dinsdag 1 juli 2025 van 19:00-20:00 uur 
· (samen met OR- Vrienden vd Keerkring) 
Ivonne geeft de data door aan Sylvia, om ze te plaatsen in de agenda.






 

	
	

	
	
	Joeri sluit de vergadering.


	eindtijd 15.30
	



